



# НАЦИОНАЛЕН СЪЮЗ БЕЗОПАСНОСТ И ОХРАНА

София 1421, ул. „Богатица“ 10

Тел.: (+3592) 866 94 18; Факс: (+3592) 963 49 20; e-mail: nationalusp@abv.bg

## ДЕКЛАРАЦИЯ

на Управителния съвет на Национален Съюз „Безопасност и охрана“

**УС на НСБО** на свое заседание с голяма тревога и загриженост разгледа нарастващото напрежение в страната. Породено от избухнал конфликт между фамилията на Кирил Рашков и жители на с. Катунца, то постепенно обхваща и много други градове в страната. Вече имаме случаи на отделни екстремистки прояви на етническа и религиозна омраза и нетърпимост.

Централното и местните ръководства на НСБО в страната искрено скърбим за двете невинни жертви на млади хора в Катунца от самозабравилите се наследници от фамилията на Кирил Рашков. Не приемаме за цивилизовани вандалските прояви на български граждани свързани с палежи, погроми, изстъпления и призови за отмъщение и саморазправа към български граждани от други етноси в страната.

Ръководството и членовете на НСБО апелират и настояват държавните институции, органите на реда и прокуратурата да се намесят бързо и решително, за да се пресекат всички опити на подстрекатели за агресивни действия и прояви срещу правата и свободите на гражданите. Виновните да бъдат своевременно разкрити и подведени под отговорност с цялата строгост на законите в Република България.

Случващото се в страната ясно ни показва сериозните пропуски в демократичния преход през изминалите повече от двадесет години. Разграбването на националното богатство, бързото и неясно забогатяване на отделни хора, разширяващата се корупция и престъпност, независимо от постигнатото досега, налагащото се чувство на безнаказаност и недосегаемост, породиха социална пропаст и разслоение, в което жертва са по-голяма част от българските граждани. Вина за това тежко състояние в страната носят всички правителства и държавни институции, независимо, че от няколко години сме членове на Европейския съюз и НАТО.

**От името на хилядите членове на НСБО ръководството на Съюза** настойчиво призовава държавните органи и институции без колебание и разтакаване да приложат законовите норми и правила към всички български граждани без изключение за опазването на обществения ред и спокойствието на гражданите. Само тогава може да бъдем спокойни, че законите в България се отнасят за всички граждани и борбата за справедливост ще бъде оценена подобаващо не само в страната, но и в Европейския съюз.

27.09.2011г.  
София



**Председател на УС на НСБО:**

Ген.-майор о.р. Румец Ралчев